

铁签扎车胎,趁人换胎伸贼手

两“扎胎大盗”联手盗窃20余万元财物,近日被刑拘



本报11月20日讯(通讯员王文龙 记者 曹思扬) 趁路口红灯之时将铁签子放置于车轮下,待车胎破裂车主下车更换之际,钻入副驾驶盗走车内财物后逃窜。近日,俩“扎胎大盗”被李沧警方刑拘。

今年1月,市民张先生驾车外出访友,当行至李沧区某小学附近时,张先生听到汽车右后轮的位置有异响,于是立即下车查看,发现右后轮胎上扎了一根铁签子,张先生开启应急灯,摆好警示牌,拿出备胎更换。换好轮胎后,张先生上车准备离开,却发现放在副驾驶座位上装着3万

余元现金和手机等贵重物品的提包竟然不见了,张先生赶紧拨打110报警。

李沧警方勘查现场后,认定轮胎是人为破坏的,张先生称,扎胎前曾有两名骑摩托车男子在后面跟随,换胎时还在车旁停留。根据这一线索,警方调取监控录像查看,发现案发前张先生在等红灯时身后紧跟着两名同骑一辆摩托车的男子,案发后迅速调头驶离,形迹十分可疑,遂围绕二人展开侦查。

在侦查过程中,李沧区下王埠立交桥、金水路、重庆路又连续发生同类案件,案发现场及周边监控录像中都出现过那两名同骑一辆摩托车的男子,警方确定两人就是系列车内财物被盗案的嫌疑人。11月9日17时许,民警发现在市北区铁山

路一房屋居住男子的体貌特征与一名嫌疑人极为相似,立即跟进亮明身份进行盘问,当场缴获LV包、名表、手机等大量赃物,以及作案用的十余根铁丝,于是立即对其就地突审。经查,该男子姓杨,有过多次盗窃车内财物前科。11月15日下午,民警在市北区佳木斯路某茶楼内将正在打麻将的另一嫌疑人史某抓获,从其身上当场缴获被盗手机等赃物。

杨某称,自己和史某是“发小”,2007年同因盗窃入狱成了“狱友”。2009年,二人出狱后不思悔改,杨某提出“扎胎盗窃”的想法,史某当即同意。今年2月至今已作案10起,盗窃现金、名表、手机等财物20余万元。

目前,嫌疑人杨某、史某已被李沧警方依法刑事拘留。



嫌疑人正在接受警方审讯。(图片由警方提供)